I1aH-KOHCHEKT 3aHATHS € OTCTAIIUMH YdeHUKaMu «Cll0:KeHne u
BbIYUTAHUE JECATUYHBIX APO0ei»
yuumens mamemamuxu MOY «'umnasusn Ne 34» 2. Capamoe
HUnvuna Imumpus Anexceesuua
Hean: mukBugays NpoOEIoM y ydaluxcs o MpeaMeTy.
3amaun:
e (Oo0pa3oBare/ibHbIE:
— MOBTOPUTH AJITOPUTM CIIOKEHUS U BBIUUTAHUS JECATUYHBIX IPOOEii;
— TMPUMEHATHh HABBIK CIIOKEHHUS U BBIUMTAHUSA JCCATHUYHBIX ApOoOeH st
pelIeHns ypaBHEHUH;
e PaspuBamwuue:
— pa3BUBATh MO3HABATEIIbHBIA HHTEPEC YUALUXCS;
— IPOJIOJKUTH Pa3BUBATh HABBIK TPAMOTHON MaTeMaTUYECKOU peyH;
e BocnurareabHblie:
— BOCIHUTaHUE AKKYpPAaTHOCTH, JHWCIUIUIMHUPOBAHHOCTH,  BBICOKOM
paboTOCIIOCOOHOCTH U OPTaHU30BAHHOCTH.
Oo6opyaoBaHme: KapTOUYKU C 3aJIaHUSIMHU.
Xoa 3aHATHA:
I.  OpranuzanMoOHHBIH MOMEHT (2 MUHYTHI)
Il.  CobGcrBenHo ypok (41 MunyTa)
e AxTyajam3anus 3HaHUii (7 MUHYT)
DpoHmanvHwlil Onpoc
— CohopmynaupyiiTe MpaBUIO CIIOKEHHUS MECATHUHBIX apooOei. [/ UToOwbl
CJIOKUTH JBE JECITUYHBIC APOOH, HAJIO: YPABHATH B ClaraeMbIX KOJUYECTBO LUGP
MOCJIe 3amsToM, 3aTeM 3aIucaTh cjaaraeMble JPYT MOJ APYTOM Tak, YTOOBI KaX bl
pasps BTOPOTO CIaraéMoro OKas3ajycsl MOoJi COOTBETCTBYIOUIUM Pa3psioM MEPBOTO
claraemMoro, jajgee CJIOXKHTh TOJy4eHHBbIE 4YHClia TakK, KaK CKJIAJbIBAIOTCS
HaTypaJibHbIE YKCJa, IOCTABUTh B MOJYYEHHONW CyMMeE 3alsITyl0 MOJ 3alsThiIMU B

cJ1araCMbIX.



— ChopMymupyiTe MpaBUiIO BEIYUTAHUS JECATHYHBIX apoOei. // UtoObl u3
OJIHOW JpOOM BBIYECTH APYTYIO, HAJIO0 YPABHATHh B YMEHBIIIAEMOM U BBIYMTAEMOM
KOJMYECTBO LM(p MOciae 3amsTod, TIOTOM 3alucaTh BBIUMTAEMOE TIOJ
YMEHBIIIAEMBIM TaK, YTOOBI KX pa3psa BBYUTAEMOTO OKa3ajcs TIOJ
COOTBETCTBYIOIIMM Pa3psiloOM YMEHbBIIAEMOTO, 1AJIE€ MTPOU3BECTU BBIUMTAHUE TaK,
KaK BBIYMTAIOT HATyPaJbHBIE YMCIIA, IOCTABUTH B MOJYYEHHOW Pa3HOCTHU 3AIMSTYIO
MO/ 3aMSIThIMU B YMEHBIIIAEMOM U BRIYUTACMOM.

— Kak wnaiitu HemsBectHoe cnaraemoe? // UroObl HaWTH HEU3BECTHOE
CJIaraeMoe, Hy’KHO M3 CYyMMbI BBIYECTh U3BECTHOE CIIaraeMoe.

— Kak naiitn HewsBecTHOe yMmeHbimaemoe? // UToObl HAWTH HEW3BECTHO
YMEHBIIIAEMOE, HYKHO K pa3HOCTH MPUOABUTH U3BECTHOE BHIYUTAEMOE.

— Kak Haiitn HemsBecTHOe BblumtaeMoe? // UToOBI HAWTH HEM3BECTHOE
BBIYUTAEMOE, HY’KHO U3 YMEHBIIIAEMOTO BBIYECTh PA3HOCTD.

e Pemenne 3anannii (34 MUHYTHI)

— CeromHs s X04y € BaMM €llle pa3 OTpadOTaTh JAHHBIE TEMBbI, 3aJaeM
BOIPOCHI, HE CTECHSAEMCS, Mbl COOpAJIUCH 3/1€Ch, UTOOBI €1lIe pa3 Bce 0TpadboTaTh.

— IlepBoe, uto oTpaboTaeM 5TO CIOXEHHE M BBIYMTAHUE JCCATUUHBIX
JIpoOeii, y Bac Ha CTOJIaX JISKUT JIMCTOK € 3aJaHUsIMU (MpUIoKeHue 1), Kaxapii
OepeT 1o TpH MpuMepa U3 CTOJOIA U JEMOHCTPUPYET Y TIOCKHU, OCTAIHBIE MOTYT
UJITU BIIEPE]l, HO HE 3a0bIBAMTE MPOBEPSITH, BOMPOCHI €CTh?

— Xopouio, TOr1a MpUCTyIaeM.

— Urak, MonoAlbl, BUAHO, YTO KAKUE-TO CABUTU B MMOHUMAHUHU TEMBI €CTh,
BOIIPOCHI 33JJAUTE, €CJIM YTO-TO OCTAIIOCH HE MOHSITHBIM?

— XopoIo, Ha ITOM K€ JIUCTEe €CTh BTOpas TabnuIa, MepexoauM K HeEw,
Ternepp oTpaboTaeM peleHue ypaBHeHM. Ha sToM e nucTe y Bac ecThb
ypaBHeHUs1 (mpuiiokeHue 2), OepeM 1O TpU YpaBHEHUS M JIEMOHCTPUPYEM
pELIEHUE Y JOCKHU.

I1l.  Hror 3ansitus (3 MUHYTHI)

e Peduexcus

1) ITo xakoii TemMe OoJIbIIIE HET BOMPOCORB?



2) YTto ocTalioch €1lle HE MOHATHBIM?
o JlomamHee 3aaHue. BaM HEOOXOAMMO OYIET COCTaBUTH KapTOYKY
JUTSL TIPOBEPKH 3HAHWM 1O ATHM JIBYM TeMaM, Ha OJHOM JINCTOYKE 3aJaHHs, Ha
BTOPOM JINCTOYKE OTBETHl. Ha ciemyromeM 3aHATHH BBl CaMH TPOBEACTE U
npoBepUTe JaHHyI0 pabory. IlepBoe 3amaHme mpuUMepbl Ha CIOXKEHUE U
BBIUUTAHUE JIECATUYHBIX APOOEH, BCTaBbTE OAWH MPHUMEpP Ha MOPSAIOK JCHCTBHIA

(4-5 NeNCTBUSA), BTOpOE 3aJIaHue YPAaBHEHHE: 3 YPaBHEHHS.



2.1+ 0,4 = __
1,9 - 0,7T= -
0,03 +0,2= |

3 - 2,6 = :|
0,05 + 0,08 = [:|
0.08+04= [ |
1-0,1= -
0,3 + 0,6 = :

0,09 - 0,01 = ]

0,05 - 0,03 = o
1,5+ 0,6 =
T+0,2= _
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0,14 + 0,03 = :|
06+03= [ |

0,06 — 0,01 = |:|
0,4 + 0,05 = o
s-02- [

L
0,06 + 0,3 =

0,24 -011=[ |
0,3+ 1,7 = i
4,5-02= [
0o0r01- [ ]
0,46 -012= [ |
9-4- [
0,28 + 0,12 = :
0,09-0,03=[ |

23+02= [ ]
1.8-05= [ |
0,04 +003= ]
4-34= [

0,05 +0,2= |

0.2+0,01= [ ]

0,2 + 0,7 = [:|
0,08 -003= |
0,22 + 0,04 = :]
0,08 +0,1= [

0,07 -0,02= |
065+035=[ |
T4-02= | ]



y-0,7=1,3,

1,8 +a =1,31,

2+b=3,2
0,47 - y = 0.4,
b+1,2=1T,

0,07 +y=1,7,

c— 0,05 = 0,8,
3,5 -a=0,5,

2,3 —a= 2,03,

c-0,6=09,
0,02+ x=1,
3,2 -¢=2.3,

0,6 - b= 0,54,

b-0,6 =04,

x + 5,1 =6,
y-27=1,3,
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0,04 + y =14,

0,4 - x = 0,36,
y+0,03=1,
36-b=14,
a-3,2=0,8,

3+xm=4,3,

b+ 0,03 = 0,23,

4,2 -y =0,2,
1,2 +¢=1,21,
0,56+ b=2,5,

4,3 -y =34,
¢+ 0,03 =0,4,
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